

- 提要：甜蜜的孩子们，父亲来是要给你们无限的财产的。带着爱记着这样一位甜蜜的Baba，你就会变得纯洁。
- 提问：当毁灭的时刻接近时，会有什么征兆呢？
- 回答：当毁灭的时刻接近时，每个人都会逐渐的知道：1.我们的Baba已经来了。2.新世界现在正被创建出来，旧世界即将被摧毁。很多人会有意象。3.隐士修行者和国王们都将获得这个知识。4.当人们听到无限的父亲已经到来，只有他才能给予拯救时，很多人都会来。5.很多人会从报纸上获得这个信息。6.你们孩子们会持续地成为灵意识的。你们会待在对唯一父亲的思念中，处于超越感官的喜悦中。
- 歌曲：带我们离开这个罪恶的世界，去到一个休息和舒适的世界吧。

Om shanti。这是谁说的，他是对谁说的这个呢？对灵性的孩子们说的。为什么Baba反复地说“灵性的”呢？因为你们灵魂们现在必须返回家去。之后，当你们下到这个世界来的时候，会有快乐。你们灵魂们在前一个周期也获得过宁静祥和与快乐的继承权。现在正在重复获得那个继承权。只有当这个继承权重复的时候，世界周期才能重复。一切都在重复，不是吗？无论过去发生过什么，都会再次重复。事实上，甚至一个舞台剧也在重复，但在那之中可能会有少许改变；如果他们忘记了他们的台词，他们就会编出一些东西，然后说那些台词。然而，这被称为一部电影，在电影中是不可能有丝毫改变的。这个戏剧是永恒预先定好的。那些戏剧不可能被称为预先定好的。通过理解这个舞台剧，你们也能理解那些舞台剧。你们孩子们明白，你们现在看到的所有戏剧都是假的。在铁时代你们所能看到的一切，在金时代都不存在。在金时代所发生的一切，都只会再次在金时代发生。那些有限的戏剧会在膜拜的道路上存在。在膜拜的道路上存在的事情，既不会在这个知识的道路上存在，也不会在金时代存在。所以，你们现在正从无限的父亲那里获得你们的继承权。Baba已经解释过，你们从你们世俗的父亲那里会获得一份继承权，从你们来自超越之地的(parlokik)父亲那里会获得另外一份继承权，但你们不会从这位非世俗的、灵性的(alokik)父亲这里获得继承权的。他自己也是从那一位那里获得一份继承权的。只有通过这一位(Brahma)，无限的父亲给你们新世界的财产。他(Shiva)通过Brahma收养了你们，这就是为什么他(指Brahma)也被称为一位父亲(a father)。在膜拜的道路上，他们记着他们世俗的父亲和来自超越之地的那位父亲。这位灵性的父亲不被记着，因为不会从他那里获得继承权。“父亲(father)”一词是正确的，但甚至Brahma也是创造物的一部分。创造物是从创造者那里获得继承权的。Shiv Baba已经创造了你们。他也创造了Brahma。继承权是从创造者-那位无限的父亲那里获得的。Brahma有一份无限的继承权吗？父亲坐在这儿，通过这一位解释说，他也获得了一份继承权。并不是他(Brahma)获得了他的继承权，然后把那个继承权给了你们。父亲说：你们一定甚至不要记着这一位。你们是从无限的父亲那里获得这份财产的。你们从你们有限的父亲那里获得的是一份有限的继承权，从来自超越之地的那位父亲那里获得的则是无限的继承权；这两种继承权都是留给孩子们的。你们是从Shiv Baba那里获得的继承权——这个认知进入到你们的心智中，但你们会说，你们从Brahma那里会获得什么继承权呢？这份财产进入到你们的心智中了，是不是？你们从那位唯一那里获得了这个无限的主权。他是最伟大的Baba。这一位说：不要记着我！我没有你们能够获得的任何财产。记着那位唯一，你们会从他那里获得财产。他说：恒定的只记着我一位！为了世俗父亲的财产会有很多的争斗。在这儿，没有争斗的问题。如果你不记着父亲，那么自动的，你就不会获得一份无限的继承权。父亲说：视你自己为灵魂。他甚至告诉这驾马车：视你自己为灵魂并记着我，你就会获得世界的主权。这被称为思念的朝圣。放弃你们所有身体上的关系，视你们自己为无身体的灵魂。这确实需要努力。学习是需要一些努力的。通过待在这个思念的朝圣中，你们会从不纯洁变得纯洁。那些人进行的是实体的朝圣。

在这里，这是灵魂的朝圣。这是你们去至尊居所的朝圣。不做这个努力，没有一个人能去到至尊居所、然后去到生命解放之地。只有那些很好的待在思念中的孩子们能够去那里。他们是那些会获取一个高的身份地位的人。每个人都将回去，但是因为他们是不纯洁的，所以他们不断地呼唤。灵魂们在思念。是灵魂在吃饭、喝水。成为灵意识的。这是你们在这个时间必须要做的唯一努力。你们不做努力什么都得不到。它是非常容易的，但依然有来自Maya的对抗。当某个人有很好的幸运福气时，他很快就会使他自己致力于这个服务。有些人甚至在很晚的时候到来。当这个很好的留在他们的心智中时，他们会说：我们现在就要使自己忙于这个灵性的朝圣了。如果他们强烈地投身于这个思念的朝圣，他们就能够很好地跑到前面去。甚至当和他们的家人一起生活在家里时，这个认知也会进入他们的心智当中：视自己为一个灵魂并记着洁化者-父亲是一件非常好的、很正确的事情。当你遵从父亲的命令时，你就能变得纯洁；你一定会成为（像Narayan）那样的。这是要做努力的问题。它是非常容易的。在膜拜的道路上有诸多的困难。在这儿，你们的心智中（知道），你们必须回到Baba那里去了。之后你们会去那里（去到金时代），并且被穿在Vishnu的串珠中。就想想所有的串珠吧。有Brahma的串珠，Vishnu的串珠和Rudra的串珠。这一位是新世界的第一人。其余的都是晚一些到来的，也就是，他们是后来被穿在串珠上的。他们问：你们的最高家族是什么呢？你们可以回答说：Vishnu家族。最初，你们属于Vishnu家族，然后你们成为了武士家族的一部分。再然后，族谱树从那之中浮现出来。通过这个知识你们就能明白，族谱树是如何被创造出来的。Rudra的串珠是所有串珠之中最先被创造出来的串珠。这是最高的宗谱树。Baba解释过了，这是你们最崇高的家族。你们也明白，整个世界一定会获得这个信息。有些人说：神肯定已经来到了某个地方，但我们讲不出来是在哪里。最终，每个人都会知道的。这个信息会不断地被刊登在报纸上。目前，他们只刊登了一点儿。并不是每个人都会读同样的报纸。是的，人们可以在图书馆阅读报纸。有些人甚至读两至四份不同的报纸。有些人根本不读任何报纸。每个人都一定要知道Baba已经来了。当毁灭的时刻接近时，他们会逐渐知道，新世界正被创建出来，而旧世界即将被摧毁。可能很多人会有意象。你们也必须把这个知识给那些隐士修行者们和国王们。很多人将获得这个信息。当他们听到无限的父亲已经到来，他正在给予拯救时，很多人都会来的。目前，你们喜欢的这个知识还没有被刊登在官方的报纸上。有人会出现，他会询问关于这方面的事情。你们孩子们明白：你们正通过跟随shrimat在创建着金时代。这是你们新的使命。你们是神的使团的成员，就像基督徒们成为了基督布道团的成员那样。你们是神的（使团的）成员。这就是为什么人们记得这样的说法：如果你想知道超越感官的喜悦，你应该去问那些变得灵意识的gopes和gopis（爱神的孩子们）。只记着唯一父亲，不记着其他任何人。只有唯一的父亲教这个Raja Yoga（皇道瑜伽）。他是梵歌之神。每个人都必须被给予来自父亲的这个信息或邀请。所有其它的事情都是这个知识的装饰物。所有的图片都是这个知识的装饰物，而不是膜拜的装饰物。父亲已经把它们制作出来，为的是给人们解释它们。所有这些图片都会消失，只有知识会保留在灵魂里。父亲拥有这个知识，它也被记录在戏剧当中。你们现在已经走过了膜拜的道路，来到了这知识的道路上。你们灵魂们现在明白，你们正在扮演你们灵魂里（所记录）的那个角色。我们会再一次跟父亲学习皇道瑜伽——这记录在你们灵魂里。父亲必须来给我们这个知识。这个记录在我们灵魂里。当你们去到那里时，新世界的戏份会重复。你们现在理解了灵魂从一开始的整个记录。之后，所有这一切都将结束。甚至膜拜道路的戏份也会结束。之后，无论你们在金时代从事了什么行为，你们都会再次从事那些行为。父亲不会告诉你们将会发生什么。所发生过的任何事情，都会再次发生。你们明白，金时代是新世界。那里的一切一定都是崭新的，是satopradhan的（完全纯洁的，金时代的纯洁程度）。一切都会是非常便宜的。无论前一个周期发生过什么，都会再次发生。你们能够看到Lakshmi和Narayan有着怎样的快乐。他们拥有那么多的钻石和珠宝，那么多的财富等等。当你们有财富的时候，你们也有快乐。你们可以把那里的一切跟这儿的做比较，但是在那，是没有比较的；这里的一切，到了那都被忘掉了。这些是新事物，只有父亲能够给你们孩子们解释这些新事物。灵魂必须首先去那里（灵魂世界），所有的行为活动在那里都停止了。所有的因果账目都被了结。这个记录就要结束了。这一个记录是非常长的。他们说：要是那样的话，灵魂应该是很大的。然而，并不是那样的。如此微小的灵魂里记录着84世的角色。灵魂是不朽

的。这只能被称为自然的奇迹。不可能有任何其它的事物像这个一样令人惊叹。人们这样说Baba，说他在金时代和银时代期间一直在休息，而你们在扮演全方位的角色。你们拥有最长的角色。因此，父亲给你们崇高的继承权。他说：你们经历84世。我的角色是这样的，以至于没有一个人能够演那个角色。这是如此精彩奇妙的事情。父亲如何坐在这里给你们灵魂们解释，这是一个奇迹。灵魂既不是男性，也不是女性。是当灵魂采用了一个身体时，他（她）才被说成是男性或女性。所有的灵魂都是孩子们，所以他们是兄弟。为了获得你们的继承权，你们当然、必须是兄弟。每一个灵魂都是父亲的儿子。你们从父亲那里获取属于你们的继承权，所以你们一定会被称为男性。所有的灵魂都有权从父亲那里获得继承权。为此，你们必须记着父亲。视你们自己为灵魂。我们都是兄弟们。一个灵魂就是一个灵魂。灵魂绝不会改变，但他们有时采用一个男性的身体，有时采用一个女性的身体。这些是必须要理解的非常有趣的事情。没有人能给你们讲述这些事情。其他人只能从父亲或者从你们这里听到这个。父亲只对你们孩子们讲话。在早期的时候，他经常和每个人见面并交谈。逐渐地，那个时间会到来，他不会再和任何人讲话的。人们说，“儿子展示父亲”。你们孩子们必须去教其他人。你们孩子们服务了很多人，并把他们带到这儿来。Baba明白，你们使很多人变得和你们自己一样，并把他们带到了这里。这一位将成为一位大国王；这一位将成为一个小国王。你们是把每个人从Ravan的锁链中给解放出来并把他们带入到你们的使团的灵性军队。根据你们所做的服务，那会是你们所获得的果报。那些做了更多膜拜的人会变得更聪明并获取他们的继承权。这是一个学习。如果你们不好好学习，你们就会不及格。这个学习是非常容易的。它非常容易理解，也容易解释。没有任何困难的问题。然而，一个王国正被创建出来，所以需要所有类型的人。在这之中你们必须做努力以获取一个高的身份地位。你们一定从死亡之地被转移到不朽之地去。你们学习得越多，在不朽之地你们获得的身份地位就越高。你们也一定爱父亲，因为他是最可爱的。他是爱的海洋。你们不可能所有人都有着同样的爱。有些人记着他，有些人根本不记得他。有些人通过给其他人解释而有陶醉感。这是一个巨大的诱惑。你们可以告诉任何一个人，这是一所大学。这是灵性的学习。在任何其它的学校里都没有展示过这样的图片。一天天的，更多的图片会不断地出现，这样人们只是通过看图片就能理解一切。阶梯的图片是非常好的。但是，不属于神人家族的人们是什么都理解不了的。那些属于这个家族的人会被（知识之）箭击中。那些属于我们神人信仰的树叶们会出现的。你们会感觉到他们带着浓厚的兴趣在聆听。有些人只是来了，又走了。一天天的，Baba给你们孩子们解释很多新的事情。你们一定对做服务有极大的兴趣。那些保持忙于做服务的孩子们会坐在心的宝座上，也将会坐在那个宝座上。随着你们的进步，你们会有一切事情的意象；你们会待在那种快乐中。世界上会有很多痛苦的哭喊。甚至会血流成河。有勇气做服务的那些人绝不会饿死的。然而，你们在这儿必须简朴地生活。你们会在那里获得快乐。一个kumari（未婚的女儿）会让她过着简朴的生活，之后，当她去到婆家时，她就可以想穿什么就穿什么。你们也将去到你们的婆家了，所以你们有那种陶醉感！那是快乐之地。Achcha。

对最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们，母亲、父亲、BapDada爱你们，思念你们，并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说：namaste。

修行

要点：

1、要想被穿在（胜利的）串珠上，（必须）成为灵意识的并极其强烈的待在思念的朝圣中。跟随父亲的教导并变得纯洁。

2、通过给很多其他人父亲的信息，做服务使他们变得和你自己一样。你们必须在这里简朴地生活。为了能够看到最后痛苦哭喊的场景，你们一定成为mahavirs（勇士）。

祝福：希望你成为真正的受托人，通过结束一切束缚的牢笼而体验到生活中解放的境界。

任何身体或关系的束缚都是一个牢笼。当你必须名义上、没有依恋牵挂地履行你的家庭责任时，你会被说成是摆脱了束缚的。那些作为受托人前行的人是免于束缚的。如果有任何“我的”意识，那就像是在牢笼里一样。你们从笼中的鹦鹉，现在已经变成了天使。所以，不要有丝毫的束缚，甚至在你们的心思中也没有任何的束缚。“我能做什么？我该怎么做？我想这样做，但它并不发生。”所有这些思想都是你心思中的束缚。当你活着死去时，你所有的束缚就都结束了，你应该只是持续不断地体验到生活中解放的境界。

口号：当你节约了你的思想时，你的时间和话语也会自动节约。

☆☆☆☆☆ OM SHANTI ☆☆☆☆☆

Avyakt信号：现在深切关注变得完满和**karmateet**。

要变得**karmateet**，意味着超脱于任何行为的束缚，甚至不被任何行为的束缚所触及。增加你在这方面的体验。任何行为都不应该触及你，所以不要让自己被你所从事的任何任务的结果所触及。持续地体验完全的超脱。就好像是某个其他人在激励你去做某事，而你只是做了那个。甚至当你是做某事的工具时都体验到超脱。无论发生了什么，给它画上一个句号，并变得超脱。